



магазин  
инновационных  
товаров



# Наушники **SleepPhones** **Wireless**





1. Тип товара: беспроводные наушники в мягкой головной повязке

2. Характеристики

- Материал повязки: синтетическая ткань “Бриз”
- Состав: полиэстер - 88%, спандекс - 12%
- Ширина повязки: 38 мм
- Вес: 56 г
- Диапазон воспроизводимых частот: 20 - 20.000 КГц
- Тип беспроводной связи: Bluetooth 4.0
- Дальность связи: до 30 м
- Аккумулятор: встроенный, перезаряжаемый, литий-ионный
- Время работы: до 13 ч (зависит от режима работы)

### 3. Сопряжение с мобильным устройством

Перед сопряжением беспроводные наушники рекомендуется полностью зарядить аккумулятор (см. раздел 4).

Расположите сопрягаемое Bluetooth-устройство на расстоянии не более 1 метра от наушников SleepPhones. Нажмите центральную выпуклую кнопку на Bluetooth-модуле, который находится внутри головной повязки. Нажмите и удерживайте выпуклую кнопку в течение 5 секунд. Вы услышите мелодию или следующее голосовое сообщение: "Power on, ready to pair" ("Наушники включены и готовы к сопряжению").

Далее наушники SleepPhones предложат подключиться к воспроизводящему музыку Bluetooth-устройству и ввести ПИН-код (если необходимо). Перейдите к меню Bluetooth-подключения на воспроизводящем устройстве (подробные инструкции по Bluetooth-сопряжению вы найдете в руководстве пользователя воспроизводящего устройства).

Выполните процедуру сопряжения на вашем Bluetooth-устройстве. Устройство автоматически обнаружит наушники Acoustic Sheep SleepPhones/RunPhones. Название появится в меню подключения, чтобы добавить наушников в список синхронизированных устройств и введите PIN-код, если это требуется.

По завершении сопряжения прозвучит звуковой сигнал или сообщение "Pairing complete" ("Сопряжение завершено").

### 4. Зарядка аккумулятора

Перед зарядкой необходимо достать Bluetooth-модуль из мягкой головной повязки (*через прорезь в задней части, которая закрыта застежкой-липучкой*). Осторожно отсоедините от блока разъем, которым подключены динамики наушников. Тот же порт используется для зарядки.

Для зарядки используется кабель, входящий в комплект поставки (или любой другой аналогичный).

Необходимо подключить разъем Micro-USB кабеля к коннектору на Bluetooth-модуле, а разъем USB - к порту зарядного устройства (подходят адаптеры большинства современных смартфонов и планшетов), внешнему аккумулятору или любому порту USB настольного компьютера/ноутбука.

В процессе зарядки горит красный светодиодный индикатор, который находится рядом с центральной выпуклой кнопкой Bluetooth-модуля. Обычно процесс занимает около 3 ч.



По завершении зарядки цвет индикатора сменится на зеленый. Вставьте Bluetooth-модуль обратно в головную повязку.

## 5. Управление

Управление воспроизведением музыки производится с помощью подключенного смартфона или планшета. Однако, некоторые функции доступны и с помощью пульта, расположенного на Bluetooth-модуле наушников.

Дважды нажмите на центральную кнопку, чтобы приостановить музыку. Повторным двойным нажатием кнопки вы можете возобновить воспроизведение музыки.

Кнопки регулировки громкости расположены выше и ниже центральной клавиши. Шаг регулировки громкости - 10%.

Для выключения устройства нажмите и удерживайте центральную кнопку в течение 2-х секунд. Вы услышите мелодию или голосовое сообщение "Power Off" ("Выключение").

## 6. Устранение неполадок

При возникновении любых неполадок необходимо провести несколько простых проверок.

Убедитесь, что Bluetooth-модуль наушников полностью заряжен.

Проверьте громкость на воспроизводящем Bluetooth-устройстве. Затем проверьте уровень громкости наушников (нажав кнопку на Bluetooth-модуле, который находится внутри повязки).

Изучите руководство по эксплуатации вашего воспроизводящего устройства - телефона, компьютера или другого Bluetooth-устройства.

Убедитесь, что Bluetooth сигналу, идущему от воспроизводящего музыку устройства, не мешают препятствия.

Если воспроизводящее музыку Bluetooth-устройство отсоединено от наушников SleepPhones/RunPhones в течение 5-и минут, наушники автоматически отключаются.

Не все приложения или программы поддерживают Bluetooth.



## 7. Уход и стирка

Перед стиркой удалите из повязки динамики и Bluetooth-модуль. Рекомендуется машинная стирка в теплой воде, средний режим сушки и отжима.

**ВНИМАНИЕ!** Не гладить, не отбеливать, не проводить сухую химическую чистку.

Избегайте использования кондиционеров для ткани, поскольку они снижают способность ткани к впитыванию пота и влаги.

Вставьте внутренние элементы после того, как ткань головной повязки полностью высохнет. Правый динамик - красного цвета, левый динамик - зеленого. Динамики должны быть направлены белой стороной к ушам. Вначале вставьте динамики и протолкните вперед (приблизительно на 10 см), а затем вставьте серый Bluetooth-модуль и застегните липучку.

Отрегулируйте расположение динамиков внутри повязки для удобного прослушивания.

## 8. Комплектация

- Беспроводные наушники SleepPhones Wireless
- Кабель Micro-USB/USB
- Документация

## 9. Страна-разработчик: США Страна-изготовитель: КНР